Cau 1: (2,0 diém)
San pham duoc dong thanh hop, moéi hop déu co 10 san pham trong d6 c6 7 san pham loai A.
Ngudi ta quy dinh cach kiém tra nhu sau: “ Tir mdi hop liy ngdu nhién 3 san pham dé kiém tra,
néu ca 3 san pham ldy ra déu 1 san pham loai A thi nhan hop d6”.
a) Tinh x4c suat d¢ mdi hop duoc nhéan ?
b) Chon ngau nhién 100 hop. Kha ning c6 it nhat 35 hop duge nhan 13 bao nhiéu ?

(Cho biét: d(1,25) =0,3944; d(1,32) =0,4066)

Cau 2: (2,0 diém)
Tudi tho X(don vi: gid) ciia mot con chip may tinh 14 dai lugng ngiu nhién c6 phan phdi chuan
X ~N(u,62) v6i u=14x10%, 6 =4x10°. Chip c6 tudi tho hon 1,6x10° gi¢r 12 loai I.
a) Tinh x4c suat dé mot con chip dat loai I ?
b) Chon ngiu nhién 6 con chip. Tinh x4c suit c6 hai con chip dat loai I ?
¢) Trong mang mdy tinh c6 100 con chip loai nay hoat dong doc 1ap. Tim s chip loai I dang tin

nhat trong 100 con chip ?

(Cho biét: d(1,25) = 0,3944; ®(0,5) = 0,1915; d(0, 25) = 0,0987; ®(2)=0,4772)

Céau 3: (1,0 diém)
X&c suat dé mot thiét bi dién tir bi hong trong vong 1 nam t6i 1a 0,005. Mot cong ty Bao hiém ban
mdt hop dong bao hiém cho thiét bi d6 trong thdi han mot nam véi chi phi 1a 500000 dong va sd
tién boi thudng 1a 45 triéu dong. S6 tién trung binh cong ty Bao hiém thu loi tir hgp dong d6 la
bao nhiéu ?

Cau 4: (5 diém) i
Chi cyc thué khao sat ngau nhién doanh thu cua 60 doanh nghi€p nho trong nam nay dugc bang
s0 liéu sau:

Doanh thu (triéu dong/nam) | 20-40 | 40-60 | 60-80 | 80-100 | 100-120
S4 doanh nghiép 20 14 10 6 10

a) Tinh trung binh mau, d6 1éch chuin mAu hiéu chinh?

b) Nhitng doanh nghiép nho c6 doanh thu trén 100 tridu dong 1 nhimg doanh nghiép kinh
doanh hiéu qua. Uéc lugng khoang tin cay cho ti 1€ nhitng doanh nghiép nho kinh doanh
hi€u qua véi d6 tin cay 90% ?

c) Ubdc lugng khoang tin cdy cho doanh thu trung binh hang nam ctia mot doanh nghiép nho
Vi d6 tin cay 95% ?

d) Vao nam ngoai ty 1¢ doanh nghiép nho kinh doanh hiéu qua la 0,3. V&i mirc ¥ nghia 5%
hay cho biét ty 1¢ doanh nghiép nho kinh doanh hiéu qua nam nay c6 tang 1én hay khong ?

(Cho biét: d(1,64) =0,450;D(1,96) =0,475;D(2,58) = 0,495 )
(Yéu cau: Céc két qua lam tron dén 2 chir s6 thdp phdn)
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